

# 沾益西河国家湿地公园顺利通过国家试点验收



近日，国家林业和草原局公布了2022年国家湿地公园试点验收结果，我省沾益西河国家湿地公园顺利通过国家验收，正式被授牌成为国家湿地公园。

沾益西河国家湿地公园位于曲靖市沾益区，属珠江源头南盘江上游一级支流西河区域，紧邻沾益城区，总面积1040.49公顷，湿地面积483.98公顷，湿地率46.51%。主要由汇水区森林、人工库塘、消落带、沼泽、河流组成，来

水主要依靠自然降水和周边森林涵养的水源，是相对封闭环境中森林涵养湿地、湿地孕育森林的典型代表。划建国家湿地公园，是践行习近平生态文明思想、助推绿美云南建设的具体举措，对于加强珠江水源保护、野生动植物保护和湿地生态系统保护具有重要意义。

自试点建设以来，省、市、区三级持续加大资金投入力度，沾益区专门成立沾益西河国家湿地公园管理处，科学开展湿地保护与恢复，公园原真性、完整

性保持较好，湿地生态系统得到有效保护，西河水水质持续向好，外来入侵物种得到有效防控，野生动物种类和数量不断增加。

监测数据显示，目前，沾益西河国家湿地公园野生动植物达到478种。此外，公园与社区关系协调，服务配套设施完善，建设了专门的科普宣教馆、湿地木屋、湿地书吧和标识标牌体系，持续为访客提供休闲游憩服务。

本报记者 杨质高 通讯员 王超



昆明  
多云

12月23日  
6~16℃

明日昆明最高温  
将降至个位数

12月22日，冬至如约而至。冬至是数九寒冬的开始，意味着真正的隆冬到来。冬至后我国冰冻范围进一步扩大，最低气温0℃线将会跨过淮河，此时，冬季版图的前沿，已经抵达云西北部、东部到华南北部一线。

随着冷空气的东退，22日，昆明主城区的最高气温回升到14℃附近。23日，冷空气将暂离滇中地区，退到昆明以东区域短暂“休息调整”。24日，冷空气又会重回滇中地区，并且与暖湿气流“合作”，在滇中及以东地区重新发起“湿冷攻击”。根据昆明市气象台未来三天的预报，24日昆明主城区的最高气温又将降至个位数。

省气象台预计，23日，昆明主城区多云，气温6~16℃。全省范围内，昭通、曲靖、昆明东部、文山北部、红河、普洱东部、西双版纳、怒江北部阴天间多云有阵雨，昭通高海拔地区阴有雨夹雪或小雪，迪庆多云有阵雪，其他地区多云间晴。

本报记者 孙琴霞

## 彩票开奖

中国福彩网(截至12月22日24时)

双色球 第2022147期

2 3 7 13 20 30 + 10

第2022342期

福彩3D

5 7 1

第22342期

中国体彩网(截至12月22日24时)

排列3排列5

3 8 3 1 4



## 福彩双色球2022146期 迪庆购彩者中出1注头奖

福利彩票宗旨  
扶老 助残  
救孤 济困

12月20日晚，中国福利彩票双色球游戏第2022146期开奖。本期双色球红球号码为6、7、13、18、26、31，蓝球号码为6。

本期双色球一等奖中出9注，单注奖金为650万余元，中奖情况为：河北1注，辽宁1注，江苏1注，广东1注，广西1注，四川3注，云南1注。

云南购彩者中出的这注头奖出自迪庆州维西县保和镇新城区28栋53152049号销售网点，中奖彩票是一张投注金额112元的8+2复式票。该彩票除获得1注一等奖外，还获得1注二等奖4万多元、12注三等奖3.6万元、27注四等奖5400元、15注五等奖150元，共计中奖金额658万多元。

本期双色球二等奖中出391注，单注中奖金额4万余元；六等奖中出1075万余注。本期双色球全国销量为3.19亿元，为国家筹集公益金1.14亿元。计奖后，双色球奖池金额为16.43亿元。

## 普洱市福彩举办干部职工综合素质提升培训班



为进一步开展自身工作理清了思路，拓展了思维，使得自己的综合素质和专业素养得到有效提升。

此次培训邀请了专业老师从公文写作、PPT制作、摄影技巧、民法典等方面进行了全面培训。同时，以此次培训为契机，市民政局负责人为全市福彩系统干部职工进行了专题宣讲。

普洱福彩系统干部职工纷纷表示，此次培训安排紧凑，主题突出，内容丰富，收获满满。对新形势下如何

## 普洱市福彩为中双色球 一等奖销售网点颁奖

12月15日，双色球第2022144期开奖，当期红球号码为07、20、22、23、31、32，蓝球号码为05。全国共开出11注一等奖，其中1注花落普洱市孟连县勐马镇马大街农村信用社旁53082381销售网点，中奖彩票是一张10元机选单式票，奖金690多万元。12月20日，普洱市福彩管理中心工作人员向该销售网点颁发了“幸运销售网点”奖牌，并表示祝贺。

销售员李女士介绍，她从2008年开始销售福利彩票，从她手里销售出的彩票，中出百元或千元的数不胜数，万元的也有不少，最盼望的就是能中出一个双色球一等奖。



奖，没想到真的梦想成真了。她手捧奖牌说：“终于等到了！”李女士也表示，在今后的销售工作中，将一如既往遵守制度、坚持诚信经营，以良好的购彩环境和态度，服务好每一位购彩者朋友，为普洱福彩公益事业贡献个人的微薄之力。

## 福彩双色球12亿元大派奖完美收官

双色球12亿元大派奖自11月1日(第2022125期)开始至12月18日(第2022145期)结束，共计派奖21期。派奖期间捷报频传，大奖接连不断，惊喜接踵而至，成绩可圈可点。派奖期间累计销售87.63亿元，为国家筹集公益金31.55亿元。

派奖期间共计中出一等奖265注，一等奖特别奖170注。

12月8日，双色球游戏第2022141期

开奖，广东购彩者拔得头筹，喜中奖金8030万元，为派奖期间单票最高奖金。

派奖期间共计中出六等奖249103369注，六等奖翻番奖164728121注。值得一提的是，12月11日双色球游戏第2022142期开奖，当期中出六等奖2432万余注，六等奖翻番奖1847万余注，为派奖期间六等奖翻番奖单期最高注数。

本报记者 刘阳明 文 福彩供图